11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.05.2020 19:24:27

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.05.2020 18:15:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305519/answer/305525




3mpaBcTByiTe! o mOBOAY IpefIonaraeMoii 1ioM0anTuy, AJIsl yTOYHEeHUs HI0aHCOB 00CIeOBaHUS
OTIOPHO-ABUTATEIBHOTO arnapaTa - BaM Hago TPOKOHCYTbTUPOBATHCS C HEBPOJIOTOM | C
TpaBMaTonioroM. MPT opraHoB MaJjioro Ta3a MOXKHO fielaTh 0e3 KOHTpacTupoBauus. [1o moBomy
TIaXOBOM I'PHIKY - HE00XO0IMMO IIPOKOHCYIIBTUPOBATHCS C XUPYProM. Yoauwu!



